

新聞發佈稿

莫爾諾部長第一份財政預算案為中產階級重建希望

2016年3月22日

安大略省渥太華

財政部

財政部部長比爾·莫爾諾今天發佈了題為**讓中產階級成長**的加拿大新政府第一份聯邦預算案。這是一個採取重要步驟向加拿大經濟重新注入生命力，為中產階級和努力工作步入中產階級的人們帶來真正變化的計劃。

強大的經濟始於一個強大的中產階級。這就是為什麼本屆政府把建設一個對加拿大人和他們的家庭有實際作用的經濟作為政府首要任務的原因。

2016 預算案向那些最需要幫助的人提供了即時幫助並為經濟的長期發展奠定基礎。最重要的是它堅決地把重點放在人民和對人民最重要的問題上，例如加強中產階級，創造就業，令經濟成長。

從1月1日起，政府的**中產階級減稅政策**保證了大約九百萬加拿大人在每個發薪日得到更多的工資。

今天，莫爾諾部長又在此基礎上推出了新的**加拿大兒童福利金** - 一個更簡單、更多、免稅、且有針對性福利，幫助那些最需要幫助的人：中產階級。從2016年7月起，十個家庭中將有九個得到比前政府時期更多的錢。

2016 預算案預示著一條新的道路，即創造就業，改善加拿大人生活品質的道路，從現在到將來。其中包括了歷史性的未來十年中新投入總金額超過1200億加元的基礎設施建設資金。

作為目前的第一步，政府將投入119億加元建設現代化和可靠的公共交通、水及污水系統、經濟適用住房、以及改造和修繕現有設施以抵禦氣候變化的影響。

後續的長期投資將幫助加拿大轉化為**低碳經濟**，創造更加**有活力的城市**，**數字化連接的鄉村地區**，**安全、健康和興旺的社區**。

2016 預算案還提供了新的重要投資來支持學生和**高等院校**，以使下一代加拿大人做好充分準備應對未來的挑戰。另外，政府還將推進研究活動，加速企業成長，支持**清潔技術**，使加拿大在快速變化的全球經濟中保持良好態勢。



政府認識到保護環境與發展經濟相輔相成，並將向那些應對氣候變化、空氣質量、清潔水源和清潔土壤的清潔技術投入資金。2016 預算案還重申了政府建立 20 億加元**低碳經濟基金**的意向。

爲了確保讓所有加拿大人共享經濟增長的利益，2016 預算案採取新步驟讓所有加拿大人同等擁有成功機會，不管他們是誰，不管來自哪裏。這包括對**最早民族、因紐特人、梅蒂斯民族**地區前所未有的投資，未來五年的總金額達到 84 億加元，投資領域包括教育、基礎設施和技能培訓等。政府將確保每個孩子，包括居住在保留地的孩子，有清潔的飲用水。

投資建設**更加包容和公平的加拿大**的努力包括以下內容：在**醫療保健**議題上發揮聯邦領導作用；實現對**老年人**有尊嚴、安全的退休生活的承諾；重新承諾加強**加拿大退休金計劃**；實現我們對加拿大**退伍老兵**的神聖義務。

2016 預算案還採取行動改變加拿大在世界的位置。政府將向最弱勢群體提供**國際援助**，2016 年將最多歡迎 300,000 永久居民來到加拿大，以培育可持續增長並使中產階級發展和成長。

讓中產階級成長是在加拿大政府既有能力也有意願採取行動的背景下推出的。2016 預算案通過以中產階級和努力工作步入中產階級的人們爲關注重點，採取行動重新為經濟注入活力，為全體加拿大人創造機會。

引言

“我們的預算案將重新抓住前輩人所擁有的希望和樂觀精神，讓它為下一代人發揮作用。真正的變化不光為了今天或明天，而是爲了在未來多年或幾十年中重新為經濟注入活力，讓經濟對中產階級和努力工作步入中產階級的人們有實際意義。”

—比爾·莫爾諾，財政部長

相關產品

- 財政預算案
- 預算演說
- 事實介紹頁
- 2016 年 1 月《財政報告》

媒體關係人：

安妮·達納羅 (Annie Donolo)
財政部長辦公室
新聞秘書
613-369-5696

傑克·奧佈雷 (Jack Aubry)
財政部
媒體關係
613-369-4000

如希望收到所有新聞發佈的電子郵件通知，請在以下網頁登記：www.fin.gc.ca/scripts/register-eng.asp.